

不到 29 岁执飞 A321

"最美女机长"一夜走红



22日,几张"最美女机长"的照片在网络上疯传,引起网民的纷 纷热议。这位美丽的女机长名叫王峥,今年不到29岁,现在已经晋 升为国航第九飞行大队空客 A321 机型的一名女机长。

由于王峥正在执飞国际航线,记者22日没有联系到她本人。 不过,记者从多家航空公司了解到,女子飞行员已有多名。

女飞行员的优势

- 1.女性细致,不容易出差错
- 2.女性敏感,对飞机飞行状态细微的变化都能感受得到
- 3.女性耐力比男性好,坐得住,静得下心。



"最美女机长":我拥有飞行的天分

一身标准飞行员行头,左手插兜,右手 拿帽,再加上恬淡的笑容,站在飞机头前的 顺利。2005年,她进入国航,2006年10月开 王峥不但显得英姿飒爽, 更流露出几分亲 切可人的味道。几张王峥的工作照一亮相, 便成为网友们争相疯传的对象,有网民更 是直接称其为"最美女机长"。

据媒体报道,王峥当初大学所学专业 其实是电子信息科学和技术,大二时,她所 在的中国民航大学开始招收女飞行员,她 便抱着试试看的心理瞒着父母报了名。没 想到,居然杀出重围被录取。直到签合同 前,她才告诉家人。

王峥人生中的每一步都走得异常稳当 始上飞机跟飞,2010年7月晋升机长,是目 前国航唯一一位女机长。

王峥说在美国航校上第一堂课时,一位 老师就告诉她们,女孩子想在这个行业取得 机长地位,要付出比男孩子多3倍的努力才

而王峥坦言,从航校开始,她走得都比 较靠前,也比较踏实,其实她并没有付出特 别的努力。可能这个行业需要一点点天分, 而她恰恰拥有这个天分。

川航:女子飞行员 将增至 10 名

"女子机长确实比较少见, 但是各大航空公司培养、起用女 子飞行员却不是什么新鲜事 了。"四川航空相关负责人 22 日 透露:"川航目前有7到8名女 子飞行员,计划年底将女子飞行 员的规模扩充至10人。不过,由 于女子飞行员只有1到3年的 飞行经验,因此目前一般都担任 副驾。成为一名成熟的机长,至 少需要5年的锻炼。

教练:女生心细 适合驾驶飞机

与男性相比,女子飞行员有 着不可比拟的优势。王峥此前在 接受媒体采访时便表示:"女机 长细致,机舱里有成百上千个开 关按钮,容不得一丁点马虎,女 机长不容易出差错;女性耐力比 男性好,飞行其实很枯燥、乏味, 女性能耐得住寂寞, 坐得住,静 得下心。

来自民航飞行学院的直升 机教练犹轶也表示:"与男生不 同,女生的心特别细,操作动作 又柔和,某种程度上说很适合驾 驶飞机。" (据《天府早报》)

微博网友过"二节" "井"字成代言

核心提示

今年2月 22日,农历正 月二十,恰逢星 期二,还是大二 学生第二学期 开学上课的第 二天。如此"荡 漾的日子",网 友在微博上热 情地过上了"二 节",而最能代 表"二节"精髓 的,当属"井" 字,因为它"横 竖都是二"。

一个很"井"的日子

"二"除了用来算数,在日常用语中还有两种 境界,"二"也是一种追求。谁的人生没"二"过,没 含义:一个是褒义,说这个人憨憨的,很单纯,很可 爱;一个是贬义,说一个人很傻,有点缺心眼儿。

"今天是2月22日星期二,这是多么二,多么 荡漾的日子啊!"新浪微博上,"全球热门排行榜" 清早的一句话,一天内被转发了2.6万次。一个平 时略带嘲人语气的"二"字,在这个很多"二"的日子里,突然激发了网友的集体自嘲心理。

用网友的话说,"二"是一种态度,"二"是一种 井底之蛙是啥意思了,都二到底了。

有"二"的人生是不完美的人生。网友"小菲林氏" 还套用最流行的诗句说,"你二或不二,二就在那 里,不三不四。"网友们热情万丈地在微博上晒自 己的"二"事,织出了一个网友自己的"二节",还捧 红"横竖都是二"的吉祥字——"井"。

网友"樱桃忌语"感叹这是"神奇解字",网友 "小熊成东爱执信"更是恍然大悟,"现在终于明白

"二节"秀"二"事

普通网友晒自己"二"世界的爱恨情仇,名人也不 "来吧,尽情地笑我吧"。

等于没活过。"二节"秀二,他回忆了一把当年初中 运动会,只有两人参赛的 1500 米,两人争当倒数 第二的场面,最终他跑得"裤腰带断了,提着裤子 继续冲,终以毫厘之差赢得倒数第二……"

忆过了当年,还说说现在吧。22日,何炅老师 在微博上,非常应景地贴出了一张图片,他在2月

连"二节"都过上了,心态自然要放得开,不仅 22 日人住了房号 222 的房间,这些二得够彻底了,

"二节"的 22 时 22 分 22 秒,你打算怎么过 新浪知名网友"窦含章"就说,人生没二过,就 呢?网友"熊貓"号召朋友们给即将迈入22岁的朋 友发短信,一起"纪念一下如此特别的生日"。

> 错过了这个"二节"不用遗憾,网友"死理性 派"告诉你,"最二节将出现在2022年2月22日, 星期二。接下来1000年中,有6个二的星期二,还 将出现 15 次。"

(据《新快报》)

无座老人立身旁 "三票女"横陈仨座位

近日,国内不少论坛都在热传一则名 为"春运三票女叫嚣炫富"的视频。7分多 钟的短片里,一名乘坐动车的女子,一人 买了三张座位票,并在上面躺着,同车厢 一名持站票的老者想要借坐,被其冷漠拒 绝。视频上线后,引发众多网友热议,大多 数人指责该女子不近人情。铁路部门表 示,女子一人三票的做法并不违规,但未 考虑到其他乘客的感受,属于合理不合 情。

女子一人三票引发不满

日前,记者在多家视频网站上都看到这则 短片。片中一名情绪激动的男子与一位坐在座 位上的女乘客争执了7分多钟,原因是该女子 一人占了三个座位,在上面躺着,男子的父亲 由于买到的是站票,想借坐一下,被女子冷漠 拒绝。眼见父亲受辱,男子气不过,上前想与该 女子理论,该女子却称:"我买了三张票,这三 个座位都是我的,我有权利不让你坐!'

据发帖者介绍,该段视频拍摄于今年春运 期间由温州南开往南京方向的 D5426 次动车 上。记者在片中看到,当时车厢内所有座位都 坐着人,有部分乘客无座位站立着,该女子一 人占了三个座位,在当时环境下,确实有点"突 兀"。直到列车长前来调解,女子仍坚持"座位 都是我的,我想怎样就怎样"。视频最后,女子 依然跷着腿,横卧在座位上,男子只能带着父 亲怏怏离去。

有网友指责有人力挺

截至22日晚,转帖该视频的网页已有上 百个,不少网友看过视频后,都对该女子的做 法是否合理展开讨论。

有网友表示,该女子是在炫富。春运期间, 铁路运能原本就比较紧张,很多旅客想买座票 都买不着,她却买了三张票躺着,其他旅客看 到,心里肯定会不舒服。还有网友表示,敬老是 中华民族的传统美德,女子有三个座位都不肯 让出一个给无座老人,态度还那么差,确实有 些不近人情。

但也有网友力挺该女子,称其做法虽有争 议,但无可厚非,"三张票都是她花钱买的,怎 么支配是她的事,让座是情分……"

铁路:此行为合理不合情

22日,记者就此事咨询了铁路部门。相关 负责人表示,目前铁路运输章程上并没有规定 一名旅客只能使用一个座位,该女子买三张座 票当卧铺,并无违规之处,只能说合理不合情。

"铁路旅客都是凭票乘车,列车员见到这 种情况,也只能尽力调解,没办法判断谁是谁 非。"该负责人建议旅客出门在外互相谦让,多 为他人着想。

据了解,一人同时买下几个座位的案例, 在民航业也会偶尔出现,多为迫不得已。如法 航去年曾推出新规,大胖子乘客到机场柜台办 理登机手续时,地勤人员会衡量他们的身形和 体重,一旦发现个子太胖,坐不下单一座位,会 要求他们购买两个相连座位。不过该规定只适 用于满座情况,第二张机票只收七五折,并不 含税金和燃油附加费,若有座位空着,航空公 司则会向乘客退还第二张机票钱。(据东方网)

